История деревни Сетяково

Деревня в Менделеевском районе, в 1,5 км от Нижнекамского водохранилища, 8 км к северо-востоку от г. Менделеевск.

На 2008 г. - 196 жителей (татары).

Полеводство, скотоводство.

Начальная школа, клуб, библиотека.

Известна с 1680 г. как Пустошь Сейтяк. В 18 - 1-й половине 19 вв. жители относились к категории государственных крестьян. Занимались земледелием, разведением скота, плетением рыболовных сетей. В начале 20 в. здесь функционировали земская школа (была открыта в 1913 г. на базе миссионерской, существовавшей с 1879 г.), хлебозапасный магазин. В этот период земельный надел сельской общины составлял 1343,7 десятин.

До 1920 г. деревня входила в Кураковскую волость Елабужского уезда Вятской губернии. С 1920 г. в Вотской автономной области. С 1921 г. в составе Елабужского, с 1928 г. - Челнинского кантонов Татарской АССР. С 10.08.1930 г. в Бондюжском, с 20.01.1931 г. в Елабужском, с 10.02.1935 г. в Бондюжском, с 01.02.1963 г. в Елабужском, с 15.08.1985 г. в Менделеевском районах.

Число жителей: в 1838 г. - 317, в 1859 г. - 399, в 1870 г. - 470, в 1887 г. - 731, в 1905 г. - 908, в 1920 г. - 839, в 1926 г. - 802, в 1938 г. - 682, в 1949 г. - 451, в 1958 г. - 512, в 1970 г. - 585, в 1979 г. - 401, в 1989 г. - 230, в 2002 г. - 204 чел.